



# НЕХАЕВСКИЕ

# ВЕСТИ

Нехаевскому району — 90 лет

16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЕХАЕВСКОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ИЗДАЕТСЯ С 1930 ГОДА

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

22 февраля 2018 года с 10-00 до 13-00 часов в здании администрации Нехаевского муниципального района (ул. Ленина, д. 47, каб. № 32) состоится прием граждан и проведение мероприятий по информированию и консультированию работодателей в сфере труда должностными лицами Государственной инспекции труда Волгоградской области в Нехаевском муниципальном районе.

Тел. для справок 5-12-73.

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ



## ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА: СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ В ПОСЕЛЕНИИ ЛУЧШЕ И КОМФОРТНЕЕ

**По традиции в начале года главы поселений проводят сельские сходы, на которых отчитываются перед населением о проделанной работе и делятся планами на год наступивший. Одним из первых сельский сход состоялся в Верхнереченском сельском поселении.**

В теплом уютном зале местного Дома культуры собрались активные верхнереченцы, сотрудники сельской администрации, учителя, культработники и т.д.

В объёмном и содержательном отчетном докладе глава Верхнереченского сельского поселения Н.Г. Ермилов остановился на основных вопросах и задачах, которые решались на подведомственной территории на протяжении 2017 года, подробно рассказав о формировании бюджета сельского поселения, его доходной и расходной частях. В докладе было отмечено, что за прошлый год собственные доходы собраны в сумме 3 млн 87 тысяч рублей, основную часть которых составили сборы земельного налога. Говоря о необходимости повышения собираемости земельного налога, докладчик отметил, что в настоящее время с этой целью администрация поселения проводит целенаправленную ра-

боту по оформлению в собственность невогребованных земельных долей. В прошлом году по решению суда в собственность поселения уже были переданы 522 га. Сейчас ведется работа по оформлению еще двух участков в 45 и 14,5 га.

Под занавес 2017 года по-настоящему радостной новостью для жителей хутора Авраамовского стала газификация населенного пункта. От их лица Н.Г. Ермилов поблагодарил администрацию Нехаевского муниципального района и лично главу райадминистрации Е.В. Легчило за всестороннюю поддержку при реализации важного проекта по газификации хутора, а также высказал слова признательности руководителям сельхозпредприятий, оказавшим материальную помощь при газификации.

Так как благополучие и процветание любой территории неразрывно связано с развитием действующих сельхоз-

предприятий, глава поселения коротко остановился на работе сельхозпредприятий, крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств.

Немаловажная задача, которую пришлось решать администрации поселения в прошлом году, касалась благоустройства и, в частности, обустройства центральной части хутора Верхнереченского. Глава поблагодарил работников СДК, библиотеки, школы, сотрудников сельской администрации и неравнодушных земляков, благодаря стараниям которых содержалась в надлежащем порядке территория, прилегающая к

памятнику, разбивались клумбы, ликвидировались две несанкционированные свалки, поддерживались порядки на детских площадках. Делясь ближайшими планами по этому актуальному вопросу, выступающий напомнил, что уже весной этого года в честь 75-летнего юбилея Победы советских войск под Сталинградом и 90-летия Нехаевского муниципального района в хуторе Верхнереченском будет высажена сирень, а на детской площадке появится новый забор, который уже приобретен.

Говоря о деятельности со-

Продолжение на 2 стр.



# ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА: СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ В ПОСЕЛЕНИИ ЛУЧШЕ И КОМФОРТНЕЕ



циальной сферы, Н.Г. Ермилов отметил, что все мероприятия, проводимые школой, библиотекой, ДК, организованы на высоком уровне.

Остановившись на злободневном для многих поселений района вопросе – водоснабжения населения, докладчик с удовлетворением поделился, что особых нареканий от жителей хуторов по данному вопросу в течение прошлого года не поступало, все неполадки устранялись в короткий срок. Для того, чтобы избежать проблем в наступившем году, администрацией приобретен глубинный насос, автоматика и система защиты, которые позволили не только улучшить водоснабжение, но и сократить расходы на обслуживание.

Одним из вопросов, требующих решения, является ремонт внутрипоселенческих дорог. На отсыпку отдельных участков в прошлом году было израсходовано порядка 240

тыс. руб., 190 из которых было выделено из средств бюджета поселения.

Говоря о проведенном ремонте Верхнереченского медпункта, Николай Георгиевич поблагодарил всех, кто помог материально или принимал непосредственное участие в ремонтных работах.

Не обошлось в выступлении главы поселения без самокритики. Докладывая о работе административной комиссии, он отметил, что пока недостаточно строго наказываются нарушители правил благоустройства, и в 2018 году необходимо усилить деятельность в этом направлении. В заключение выступления Н.Г. Ермилов еще раз поблагодарил руководство района, руководителей хозяйствующих субъектов: ООО «Инвид-инвест», СПК «Русин», ООО «Авраамовский» – за взаимопонимание и всестороннюю поддержку при решении многих вопросов

жизнедеятельности поселения и высказал надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Выступая в качестве содокладчиков, директор Верхнереченской школы, руководители СДК и библиотеки рассказали о работе, которая ведется в их учреждениях, а также проводимых мероприятиях. Участковый уполномоченный С.А. Попов в связи с участвовавшими случаями мошенничества призвал жителей поселения быть внимательнее и осторожнее при общении с незнакомыми на улице и тем более у себя дома. А местный ветспециалист В.Г. Полухин напомнил о необходимости профилактики опасных инфекций среди животных и, в частности, своевременной вакцинации против бешенства.

Анализируя работу администрации Верхнереченского сельского поселения в прошлом году, присутствующий на сельском сходе глава районной администрации Е.В. Легчило отметил, что основные вопросы, стоящие на повестке дня, и среди них главный – газификация хутора Авраамовского – успешно решены. Поздравив верхнереченцев со вторым местом в областном конкурсе «ЖивуюЛюблю-Горжусь», глава райадминистрации пожелал им удачи в предстоящем конкурсе – на выделение трехмиллионного гранта на благоустройство территории. Среди приори-

тетных задач было обозначено дальнейшее развитие ЛПХ и создание хотя бы одной семейной фермы на территории поселения, завершение работ по оформлению в собственность неостребованных земельных долей, сдача в аренду пруда и др. Коротко остановившись на планах и задачах на предстоящий год, которые ставит перед собой руководство Нехаевского муниципального района, Е.В. Легчило отметил, что в районе будет продолжена работа над программой энергосбережения, в рамках которой планируется строительство автономных котельных в райцентре, замена старых оконных блоков на новые стеклопакеты в школах района и т.д.

Работа администрации Верхнереченского сельского поселения в 2017 году была единодушно признана удовлетворительной.

Ну а завершился сельский сход приятным и очень трогательным событием. Глава районной администрации Е.В. Легчило с нескрываемым удовольствием вручил культуработнику Т.И. Проценко Почетную грамоту Волгоградской областной Думы, отметившей этой наградой ее многолетний добросовестный труд на Волгоградской земле.

**На снимках: сельский сход в Верхнереченском сельском поселении.**

**Текст и фото Н. ТОЛСТОПЯТОВОЙ.**

## СЕЛЯНЕ ПОЛУЧИЛИ ПОГЕКТАРНУЮ ПОДДЕРЖКУ

**Первые из крупных сельскохозяйственных предприятий района, оформившие и отправившие еще в начале года документы на государственную поддержку отрасли, именуемую еще несвязанной поддержкой, в эти февральские дни стали получать так необходимые в начале нового полеводческого сезона средства.**

На счета таких хозяйств, как ООО «Инвид-Агро», ООО «Динамо», ОАО «Агрофирма «Пионер», ООО «Становское», уже перечислены деньги в размере договорных сумм. Как сообщил исполнительный директор родничковского

предприятия Д.Н. Ермишов, подобный вид финансовой помощи государства селянам своевременный, важный и очень нужный. Ведь не за горами начало очередного полеводческого сезона с его многочисленными расходами

на окончание ремонта техники и прицепных орудий к ней, заготовку семенного фонда и удобрений, приобретение горюче-смазочных материалов и многое другое. Дополнительные средства помогут решить эти важнейшие задачи.

Остается добавить, что выделение субсидий на несвязанную поддержку районных сельхозтоваропроизводителей разного уровня является ежегодным. Право ими пользоваться дается только для хозяйств, приняв-

ших и выполнивших определенные обязательства организации производства (фиксированная урожайность ведущих сельскохозяйственных культур, высокая заработная плата труженников и пр.)

Средства на субсидирование выделяются исключительно на площади, занятые зерновой группой культур, исключая гектары с посевами технических культур и паровые участки.

**Наш корр.**

## ЭХО ПРАЗДНИКА

**ЗДЕСЬ БЫЛ ОСТАНОВЛЕН ФАШИЗМ**

**Второго февраля во всех уголках Волгоградской области отмечали героическую дату - 75-летие Победы в Сталинградской битве, вспоминали и отдавали дань памяти и уважения тем, кто отстоял легендарный город на Волге, ценой своих жизней повернул ненавистного врага вспять.**

В Доме культуры Краснополянского сельского поселения состоялся большой тематический концерт «Ни шагу назад!», собравший всех, кому небезразлична история родного края и дорога память о земляках – участниках войны, и в том числе, воевавших за родную Сталинградскую землю. В ходе обширной концертной программы с экранов демонстрировались видео- и фотодокументы на военную тематику, слайды о войне, звучал голос ведущего, рассказывающего о событиях 1942-1943 годов.

Учащиеся местной школы, солисты, самодеятельные артисты вокальной групп «Росинка» и «Краснополяские зори» исполнили песни о войне, трогаящие души зрителей. Школьники

представили сценку, напомнив землякам о подвиге одного из защитников Сталинграда Михаила Паникахи.

И конечно же, ни одного из присутствующих в зале не оставил равнодушным рассказ о земляках – участниках Великой Сталинградской битвы.

Силами администрации Краснополянского сельского поселения, школы и работников ДК был оформлен стенд «Для них не изготовлен пьедестал, но уготовлено бессмертье...» с фотографиями краснопольцев, вставших на защиту города-героя на Волге в трудное военное время.

К сожалению, сегодня на краснопольской земле в живых не осталось ни одного фронтовика – очевидца непомерно тяжелых и вместе с тем героических событий.



Почетными гостями праздничного мероприятия были труженики тыла и дети войны - А.И. Коковкина и И.А. Зубашенко. В их адрес прозвучали искренние слова благодарности и пожелания здоровья, мира и благополучия, ставшие данью уважения за непростой труд в грозную военную годину.

После завершения концертной программы учащиеся Краснополянской школы возложили цветы к подножию памятника воинам, погиб-

шим в годы Великой Отечественной войны, расположенном в самом центре Краснополя, который был недавно реконструирован.

Администрация Краснополянского сельского поселения выражает искреннюю благодарность организаторам и участникам праздничного мероприятия в значимый для каждого жителя Волгоградской области день.

**На снимке: участники мероприятия.**

Наш корр.

**УРОК МУЖЕСТВА В ЧЕСТЬ СТАЛИНГРАДСКОЙ ПОБЕДЫ**

**В Нижнедолговской школе прошло большое и трогательное мероприятие, посвященное 75-летию Победы в Сталинградской битве. Его целью было патристическое воспитание подрастающего поколения, повышение интереса у школьников к прошлому нашей страны, развитие чувства гордости и признательности за подвиги, совершенные участниками кровавых сражений у берегов Волги.**



Длительное время ребята готовились к проведению торжественного мероприятия под руководством А.Д. Родионовой. Бесконечные репетиции, продумывание и корректировка сценария, подбор музыкальных произведений – все это требовало немалых усилий и времени.

2 февраля в стенах школы еще и еще раз звучали имена земляков - защитников Сталинградской твердыни. К сожалению, никто из них не дождал до знаменательной юбилейной даты, но каждого из них помнят хutorяне и гордятся своими славными предками.

На экране, сменяя друг друга, оживали страшные документальные картины военного времени.

Дети, одетые в гимнастерки, читали стихи о боях, сражениях, минутах привалов и затишья. Ребята показывали

сценки, обыгрывая эпизоды фронтовой жизни. Зрители вместе с участниками горячо переживали происходящие на сцене события, урядкой вытирали набежавшие слезы в особо волнительных моментах.

В заключение мероприятия учащиеся все вместе исполнили песню «Все люди на большой планете».

После Урока мужества нижнедолговские школьники и преподаватели организовано посетили митинг, посвященный юбилею Сталинградской Победы, где вновь звучали слова скорби и радости, вспоминались имена солдат-победителей, возлагались венки и гирлянды к подножию памятника.

**На снимке: сценка из солдатской жизни.**

**Н. БРЫЛЕВА, учитель Нижнедолговской школы.**

## ПОРТРЕТ ГЕРОЯ

В этом номере газеты мы продолжаем рубрику «Портрет героя», в которой расскажем о легендарном земляке - Павле Васильевиче Болотове, чье имя увековечено в граните на

Аллее Героев в ст. Нехаевской вместе с именами других прославленных нехаевцев. Ими гордятся потомки, их подвиги будут жить в веках.

# ГЕРОЙ-ТАНКИСТ ИЗ ХУТОРА ПРИМЕРНОГО



Наш земляк Герой Советского Союза Павел Васильевич Болотов родился 12 января 1916 года в хуторе Примерный недалеко от села Солонки Хоперского округа Области Войска Донского в крестьянской семье (теперь это Нехаевский район Волгоградской области). Окончил гидромелиоративный техникум, работал бухгалтером МТС. В 1937 году был призван на службу в РККА, начинал в пехоте, но так как был грамотным бойцом, его назначили связистом. Он участвовал в советско-финской войне 1939–1940 годов, затем в походе советских войск в Бессарабию и Северную Буковину в 1940 году. Видимо, там остался на сверхсрочную службу и был назначен на должность интенданта в звании сержанта административной службы, учитывая его опыт работы бухгалтером. Грянула война, и для Павла Болотова срочная служба вместо трех положенных лет затянулась на все восемь.

## БЫЛ ТЫЛОВИКОМ, СТАЛ ТАНКИСТОМ

В начале 1942 года произошел крутой поворот в судьбе Павла Болотова. Весной того года он окончил ускоренные курсы подготовки командного состава бронетанковых войск РККА при Саратовском танковом училище и был направлен в 86-ю танковую бригаду. С мая 1942 года - снова в действующей армии. В 1943 году стал членом ВКП(б).

В дни Курской битвы, 9-10 июля 1943 года, командир танка Т-34 233-го отдельного танкового батальона 86-й танковой бригады старший лейтенант административной службы П.В. Болотов

отличился в боях на Белгородском направлении.

*«Умело вел бой. Действовал решительно, смело. Уничтожил 1 танк Т-6, подбил 1 танк Т-4 противника. Командир 233 т.б. майор Кузнецов».*

*Из наградного листа.*

После первого попадания вражеского снаряда в башню советского танка, погиб на месте заряжающий Бочаров, а после второго - сдетонировал боекомплект. Взрывной волной Болотов выбросило через открытый башенный люк. Механик-водитель Шакиров и стрелок-радист Козлов погибли. Отсидевшись до наступления темноты в траншее, Павел вернулся к своим.

Вскоре его повысили в должности. Командир взвода танков Т-34 3-го танкового батальона 108-й танковой бригады (9-й танковый корпус, 1-й Белорусский фронт) старший лейтенант Болотов отличился в начале Белорусской наступательной операции.

*«Тов. Болотов в боях с 24 по 27 июня 1944 года на правом берегу реки Друть проявил себя смелым воином. Действуя в ОРД (отдельный разведывательный дозор. - прим. авт.) вел себя дерзко и решительно, он первый ворвался на укрепленные позиции немцев, поджег два танка, уничтожил 6 лошадей с повозками, 2 дзота и до 30 гитлеровских солдат и офицеров. Благодаря его действиям, решительным и отважным, батальону дал возможность продвигаться вперед и блестяще выполнить поставленную задачу. Его танк был подбит, но тов. Болотов уже в загоревшемся танке продолжал вести огонь по отступающей пехоте противника... Командир 3 танкового батальона 108 танковой бригады капитан Калашников».*

*Из наградного листа.*

За этот бой Павел Болотов 10 августа 1944 года был награжден орденом Красного Знамени.

## «ДО ПОЛНОГО РАЗГРОМА ВРАГА...»

В январе 1945 года капитан Болотов - командир 1-й роты 3-го отдельного танкового батальона 108-й танковой бригады (9-й танковый корпус, 33-я армия, 1-й Белорусский фронт). В подвиг, совершенный нашим земляком в те январские дни, трудно поверить. Но это было!

*«Командир роты капитан Болотов П. В. в боях против немецких захватчиков на левом берегу реки Висла при прорыве обороны противника, при преследовании его, а также, дей-*

*ствуя в тылу врага с 14.1 по 17.1.45 года, проявил личную отвагу, мужество и мастерство командования танковой ротой. Участвовал в 8-ми атаках. Лично вместе со своим экипажем уничтожил: 12 орудий, 8 минометов, 8 ДЗОТОВ, 7 пулеметных точек, 6 бронетранспортеров, 32 автомашины, 2 обоза и свыше 300 немецких солдат и офицеров. Особенно отличился в районе Ясенец-Солецкий, где его рота, перерезав шоссейную дорогу Звольень - Цепелью, отбила 2 ночных атаки противника, чем способствовала развитию успеха всего соединения. Вторично отличился в районе Русинев - Кщенов, когда смелым маневром вправо отрезал пути отхода двум колоннам противника и двумя танками полностью разгромил их. При этом лично вместе со своим экипажем уничтожил: 6 пушек с прицепами, 4 бронетранспортера, 21 автомашину, свыше 30 повозок с военным имуществом и более 200 немецких солдат и офицеров. Этим своим действием тов. Болотов в высокой степени способствовал решительному продвижению вперед нашей части. В этом бою тов. Болотов потерял руку, однако продолжал выполнять боевую задачу до полного разгрома врага. В боях за Крочув 15.1.45 года прямым попаданием снаряда танк тов. Болотова загорелся. Тов. Болотов вместе с экипажем потушил его и продолжал выполнять приказ. Достоин присвоения звания - Герой Советского Союза. Командир 3 танкового батальона майор Филимоновков».*

*Из наградного листа.*

Звание Героя Советского Союза Павлу Болотову было присвоено Указом Президиума Верховного Совета СССР в 1945 году.

Об этом он узнал в госпитале. Лечение затянулось. Медаль «За победу над Германией» ему вручили 14 февраля 1946 года также в госпитале.

Он уволился из армии в 1947 году, переехал во Львов, работал в торговле. В 1965 году окончил Донецкий торгово-экономический институт. До выхода на пенсию был заместителем директора Львовской межобластной фирмы «Мебель».

Павел Васильевич Болотов ушел из жизни 16 сентября 1985 года. Похоронен на Личаковском мемориальном кладбище Львова.

Из архива Нехаевского краеведческого музея и с использованием сайта vpravda.ru.

# ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ ОБЪЕДИНИЛ ДЕВЧОНОК И МАЛЬЧИШЕК

**Мы уже неоднократно писали о работе военно-патриотического клуба «Высота» в станице Нехаевской. Это молодежное объединение существует уже более 10 лет. Создан и функционирует клуб в рамках реализации районной программы развития и поддержки молодежного движения.**

Практика показала, насколько неопределима его роль в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Юнармейцы, а сегодня это уже около полусотни девчонок и мальчишек, не просто с малых лет учатся быть достойными своих отцов и дедов, держать в руках учебное оружие и, чеканя шаг, выходить в караул под знаменем Отчизны, но и развиваются физически, крепнут духовно.

С недавнего времени это не единственный военно-патриотический клуб в районе. На днях в станице Упорниковской присягу принимали двенадцать новобранцев в возрасте от 9 лет и старше. Новое объединение получило название «Беркут». Поздравить друзей со знаменательным событием прибыли их старшие товарищи из клуба «Высота».

Праздник принятия присяги начался с просмотра фотографий на экране. Строевой шаг, элементы рукопашного боя и многое другое из жизни ребят из ВПК «Высота» увидели те, кому еще только предстоит освоить все эти навыки, и гости праздника. После чего наступила торжественная минута принятия присяги ребятами из клуба «Беркут».

С видимым волнением девчонки и мальчишки произносили слова клятвы, с особым трепетом принимали из рук кадрового офицера и руководителя клуба «Высота» Н.Н. Никифорова первые в их жизни удостоверения.

После принятия присяги ребята из клуба «Беркут» показали свои воинские навыки. Строевые упражнения с макетом автомата Калашникова, разборка и сборка АК-74, в том числе с завязанными глазами, работа со шты-



ком и ножом в условиях рукопашного боя и многое другое. Конечно же, мальчишек и девчонок впереди ждет большая работа. А учить их станет учитель ОБЖ и физической культуры лицея Ю.А. Цербаков. И нет никаких сомнений в том, что эти ребята будут дисциплинированными, а их активная жизнь - насыщенной яркими эпизодами и незабываемыми впечатлениями.

Эпилогом мероприятия стало музыкальное представление с участием юных

солистов клуба «Высота» Дмитрия Зобкова и Кости Аршинова, исполнивших солдатские песни.

Сами же новобранцы «Беркута» с первых дней уже заявили о себе. На митинге в ст. Упорниковской, посвященном 75-ой годовщине Победы советских войск под Сталинградом, юнармейцы стояли в почетном карауле у памятника погибшим воинам.

**На снимке: мероприятие в ст. Упорниковской - фото на память.**

Н. НИКОЛАЕВ.

## НЕХАЕВСКИХ АРТИСТОВ ЖДАЛ НА ВЫЕЗДАХ УСПЕХ

**Продолжаются выезды самодеятельных артистов Нехаевского ЦКД за пределы районного центра.**

Так, на днях народный ансамбль «Сударушка» посетил Упорниковский дом-интернат малой вместимости, чтобы порадовать проживающих там ветеранов своими номерами. Стоит отметить, что один из самых опытных коллективов нашей малой родины, на протяжении долгого времени объединяющий в своих рядах приверженцев фольклорного и народного творчества, отправился в учреждение по приглашению его руководства. Вообще, выступление «Сударушки» в доме-интернате уже стало доброй традицией. Артисты далеко не в первый раз посещают его в праздники и значимые даты. Нынешний концерт был приурочен к 75-летию Победы в Сталинградской битве.

И «Сударушка» вновь с блес-

ком доказала, что и года не беда, коль душа молода! Ветераны с удовольствием слушали замечательные казачьи песни, зазорные частушки, патриотические проникновенно исполненные композиции. Знакомые песни зрители тут же подхватывали. Со сцены в адрес проживающих звучали искренние пожелания добра, счастья и, конечно же, крепкого здоровья, столь необходимого в преклонном возрасте. Артистов, которые сделали все, чтобы мероприятие получилось запоминающимся, душевным и теплым, ждал радужный прием. Они тесно общались со зрителями, среди которых были и их старые знакомые. Доброе сотрудничество между ансамблем «Сударушка» и домом-интернатом продолжается.

Приподнятое настроение царило также в Солонском и Родничковском ЦКД, когда туда с интервалом в несколько дней приезжал образцовый ансамбль песни и танца «Чобор». Стоит подчеркнуть, что наши казачата прибыли в очаги культуры в полном составе. А это более 40 мальчишек и девчонок, искренне влюбленных в казачью культуру.

На сцену выходили вокальная, младшая и старшая танцевальные группы ансамбля, его солисты и дуэты, подарив солонским и родничковским зрителям свыше двух десятков красивых концертных номеров. Большим подспорьем в хореографической программе стало участие в концерте М. Кузьмичева – талантливой танцоры «Чобора», а ныне студента, развивающего свои способности в

Краснодарском государственном институте культуры.

Между номерами ведущие рассказывали о героизме защитников Отечества в грозные военные годы, об огромном значении Победы в Сталинграде. Шел разговор об истории самого «Чобора», о его творческих достижениях, рассказывалось о ближайших планах коллектива. Завершала же представления залихватская вокально-хореографическая композиция «По горочкам, по горам», которая исполняется ансамблем уже на протяжении четверти века. Думается, что увиденное надолго останется в памяти зрителей, пришедших в те дни в очаги культуры и получивших отменный заряд энергии и положительных эмоций.

Наш корр.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ  
НЕХАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

от 01.02.2018 г.

№ 1

**О назначении публичных слушаний  
по вопросу предоставления разрешения  
на отклонение от предельных параметров  
разрешенного строительства, реконструкции  
объектов капитального строительства  
на земельном участке по адресу:**

**Волгоградская обл., ст. Нехаевская, ул. Ленина, 53**

В соответствии со ст.14, 28 ФЗ от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 40 Градостроительного кодекса РФ, Уставом Нехаевского муниципального района Волгоградской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Нехаевском муниципальном районе Волгоградской области, утвержденным Решением Нехаевской районной Думы от 20.03.2007 г. № 15/7, на основании обращения ИП Соловьева Н.В. от 17.01.2018 г., а также в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Волгоградская область, ст. Нехаевская, ул. Ленина, 53, в части уменьшения минимального отступа в целях определения места допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которого запрещено строительство зданий, строений, сооружений с 3,00 м до 1,00 м в границах земельного участка, на 19 февраля 2018 г. в 10.00 по адресу: ст. Нехаевская, ул. Ленина, 48, здание МКУК «Нехаевский ЦКД».

2. Прием замечаний и предложений по выносимому на публичные слушания вопросу осуществляется комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Нехаевского муниципального района Волгоградской области не позднее чем за 2 рабочих дня до проведения публичных слушаний по адресу: Волгоградская область, Нехаевский район, ст. Нехаевская, ул. Ленина, 47, каб. № 10 с 8.00 до 17.00 или на адрес электронной почты [ga\\_nehaev@volganet.ru](mailto:ga_nehaev@volganet.ru).

3. Настоящее Постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Нехаевские вести» и размещению на официальном сайте администрации Нехаевского муниципального района.

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

**В.А. ЧЕРНИЧКИН, глава Нехаевского  
муниципального района.**

## В ТЕРАПЕВТИЧЕСКОМ ОТДЕЛЕНИИ – НОВЫЙ ДИВАН

**Для того, чтобы пациентам, находящимся на лечении в терапевтическом отделении Нехаевской ЦРБ, было удобно коротать досуг между лечебными процедурами, совсем недавно в фойе установлен новенький мягкий диван.**

Такой замечательный подарок сделала землякам и медперсоналу отделения ЗАО «Нехаевскагропромхимия», руководит которой М.Ф. Арчаков. Наверняка и многочисленные пациенты отделения, и сами медики по достоинству оценили этот дар, и каждый раз, присаживаясь отдохнуть или посмотреть интересную телепередачу, с благодарностью вспомнят бескорыстных людей, позаботившихся о том, чтобы пребывание больных в лечебном учреждении оказалось не только полезным для восстановления и укрепления физического здоровья, но и максимально комфортным.

Благодаря еще одному нехаевскому предпринимателю - С.Ф. Чердниченко - пациенты отделения имеют возможность смотреть телепрограммы в хорошем качестве. Коллектив терапевтического отделения Нехаевской ЦРБ выражает признательность руководителю предприятия М.Ф. Арчакову и предпринимателю С.Ф. Чердниченко и надеется, что их добрый поступок найдет отклик в сердцах земляков. А еще медработники искренне желают щедрым землякам процветания и благополучия.

**На снимке: на новеньком диване и отдых приятнее.  
Наш корр.**



## ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ ПРАВОВОЙ КУЛЬТУРЫ МОЛОДЕЖИ

**При территориальной избирательной комиссии Нехаевского района создан Молодежный совет. Как нам пояснил председатель ТИК А.В. Русанов, эта структура образована, прежде всего, с целью содействия комиссии в деятельности по повышению правовой культуры молодых и будущих избирателей.**

В его состав вошли представители молодых людей – представители Нехаевской школы, Упорниковского лицея, Нехаевского детско-юношеского центра, Нехаевской детско-юношеской спортивной школы и некоторых других учреждений в возрасте от 15 до 25 лет. Среди них – уча-

щиеся и рабочая молодежь, люди с разносторонними интересами и активной жизненной позицией. В самое ближайшее время им предстоит оказывать поддержку в деле осуществления взаимодействия Территориальной избирательной комиссии с молодежью и молодежными объединениями нашего района. Заседания Совета, на

которых будут подниматься вопросы, входящие в его компетенцию, должны проводиться не реже раза в квартал.

Остается добавить, что подобные Советы при ТИК созданы в начале февраля в различных муниципальных образованиях Волгоградской области.

**А. ФЕДОРОВ.**

## РЕПЛИКА

# А ДОРОГА УЗЕНЬКОЙ ЛЕНТОЧКОЙ ВЬЕТСЯ...

**Первый зимний месяц и большая часть января оказались не только не по сезону теплыми, но и бесснежными. А потому обильные снегопады в последней декаде января стали настоящим испытанием для водителей и проверкой на прочность для дорожных служб.**

Моя последняя поездка в Волгоград невольно натолкнула на мысль, что дорожники, обслуживающие федеральные трассы Нехаевского муниципального района, оказались не вполне готовы к работе в непростых условиях. Возвращаясь из областного центра, мы в полной мере ощутили, какво это - двигаться на легковушке по нечищенной трассе. А неподалеку от хутора Денисовского чуть не

стали участниками ДТП. На изрядно запорошенном снегом асфальте водитель был просто не в состоянии обнаружить наледь и, не смотря на невысокую скорость, наш ВАЗ закрутило, выбросило на встречную полосу, а затем и в сугроб на обочине. Окажись на встрече какая-либо техника, столкновения, а значит, повреждений транспортного средства, а то и травм было бы не избежать.

Придя в себя, сначала водитель, а потом и я пробовали остановить проходящие машины, чтобы нам помогли выволить наш «жигуленок» из снежного плена.

И снова пришлось поражаться, и теперь уже - человеческому бездушию. Парочка авто проехали мимо и даже не остановились. Еще в одной машине водитель и пассажир из станицы Нехаевской, безусловно, отлично знающие и редакционный «жигуленок», и меня, в ответ на просьбу о помощи, пробурчав что-то нечленораздельное, уехали, оставив нас поздним вечером в метель в чистом поле. Помог совсем незнакомый молодой человек. Вместе со мной он вы-

толкал нашу машину из сугроба, поинтересовался, не нужна ли еще какая помощь, и только потом отправился по своим делам.

Продрогшие, пережившие стресс, мы возвратились домой. В этот раз все обошлось. А какой будет следующая поездка? Хотелось бы напомнить специалистам дорожной службы, что от их слаженной работы напрямую зависит человеческие жизни, и попросить своевременно приводить в порядок трассы, а водителей - не забывать о взаимовыручке, ведь помощь на зимней дороге может понадобиться и вам.

**Н. ВОЙТОВА, редактор газеты «Нехаевские вести».**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ  
ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ НЕХАЕВСКОГО  
РАЙОНА, ИСПОЛНЯЮЩЕЙ ПОЛНОМОЧИЯ  
ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ  
МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ**  
08 февраля 2018 года **№ 35/176**  
**О регистрации избранного главы  
Динамовского сельского поселения  
Нехаевского муниципального района  
Волгоградской области**

В соответствии с пунктом 5 статьи 68 Закона Волгоградской области от 06 декабря 2006 г. № 1373-ОД «О выборах в органы местного самоуправления в Волгоградской области», на основании официально опубликованных общих результатов досрочных выборов главы Динамовского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области (газета «Нехаевские вести» от 08.02.2018 г. №16) и представленных кандидатом документов об освобождении от обязанностей, несовместимых со статусом выборного должностного лица местного самоуправления, территориальная избирательная комиссия Нехаевского района постановляет:

1. Зарегистрировать избранного на должность главы Динамовского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области Сарычева Сергея Анатольевича.

2. Выдать зарегистрированному главе Динамовского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области Сарычеву Сергею Анатольевичу удостоверение об избрании.

3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Нехаевские вести» и разместить на сайте «Вестник Избирательной комиссии Волгоградской области».

**А.В. РУСАНОВ, председатель территориальной  
избирательной комиссии Нехаевского района;**  
**М.П. КОННОВ, секретарь территориальной  
избирательной комиссии Нехаевского района.**

## О НАЛОГОВОМ ВЫЧЕТЕ ПО ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГУ

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 7 по Волгоградской области обращает внимание, что Федеральным законом от 28.12.2017 № 436-ФЗ внесены изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации. Теперь, начиная с 2017 года, налоговая база по земельному налогу физических лиц для льготных категорий граждан уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 кв. м площади земельного участка. Так, если площадь участка составляет не более 6 соток — налог взиматься не будет, а если площадь участка превышает 6 соток — налог будет рассчитан за оставшуюся площадь.

Право на получение льготы имеют лица, указанные в п. 5 ст. 391 Налогового кодекса Российской Федерации (Герои Советского Союза, Российской Федерации, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий и т.д.), в том числе пенсионеры.

Налоговый вычет применяется по одному земельному участку по выбору налогоплательщика независимо от категории земель, вида разрешенного использования и местоположения земельного участка в пределах территории страны. Соответствующее уведомление о выбранном участке нужно подать в налоговый орган. Если такое уведомление от налогоплательщика не поступит, то вычет будет автоматически применен в отношении одного земельного участка с максимальной исчисленной суммой налога.

Таким образом, уже в 2018 году налогоплательщики смогут воспользоваться налоговым вычетом по земельному налогу за 2017 год.

При возникновении вопросов вы можете обратиться по телефонам налоговой инспекции в г. Урюпинск 8 (84442)4-13-38 и в ст. Нехаевской: 5-14-66.

**Г.М. МАКАРОВА, заместитель начальника, советник  
государственной гражданской службы Российской  
Федерации 2 класса.**

УТВЕРЖДЕНА Постановлением главы Нехаевского сельского поселения от 05.02.2018 года № 5

### ИНФОРМАЦИЯ

#### об исполнении бюджета Нехаевского сельского поселения за 4 квартал 2017 года

##### Доходы бюджета Нехаевского сельского поселения за 2017 год

(тыс. рублей)

| Наименование показателя  | План 2017 г.   | Исполн. за 2017 г. | % вып. к плану 2017 г. |
|--|----------------|--------------------|------------------------|
| <b>Собственные доходы:</b>   | <b>11484</b>   | <b>11512,3</b>     | <b>100,2</b>           |
| <b>Налоговые доходы:</b>   | <b>11133</b>   | <b>11167,7</b>     | <b>100,3</b>           |
| Доходы от акцизов  | 1675,2         | 1820,6             | 108,7                  |
| Налог на доходы физических лиц   | 6319,8         | 6667,9             | 105,5                  |
| Единый сельскохозяйственный налог  | 950,3          | 454,4              | 47,8                   |
| Налог на имущество физических лиц  | 327            | 384,5              | 117,6                  |
| Земельный налог  | 1860,7         | 1840,3             | 98,9                   |
| <b>Неналоговые доходы:</b>   | <b>351</b>     | <b>344,6</b>       | <b>98,2</b>            |
| Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за земли  | 351            | 341,1              | 97,2                   |
| Денежные взыскания (штрафы), установленные законами бюджетов Российской Федерации за несоблюдение муниципальных правовых актов, зачисляемые в бюджеты поселений  | -              | 3,5                | -                      |
| <b>Безвозмездные поступления:</b>  | <b>11173,9</b> | <b>11134,8</b>     | <b>99,7</b>            |
| Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности  | 5060           | 5060               | 100                    |
| Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями | 700            | 624,8              | 89,2                   |
| Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета   | 202,2          | 202,2              | 100                    |
| Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ  | 12,8           | 12,8               | 100                    |
| Иные межбюджетные трансферты   | 4583,9         | 4580,3             | 99,9                   |
| Прочие безвозмездные поступления   | 615            | 615,7              | 100,1                  |
| Доходы бюджетов сельских поселений от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов                                 | -              | 39                 | -                      |
| <b>Доходы бюджета всего</b>  | <b>22657,9</b> | <b>22647,1</b>     | <b>99,9</b>            |

##### Расходы бюджета Нехаевского сельского поселения за 2017 год

(тыс. рублей)

| Наименование показателей  | Раздел, подразд. | План 2017 г.  | Исполнено за 2017 г. | % вып. к плану 2017 г. |
|---|------------------|---------------|----------------------|------------------------|
| 1   | 2                | 3             | 4                    | 5                      |
| <b>Общегосударственные вопросы</b>  | <b>0100</b>      | <b>4372,8</b> | <b>4314,9</b>        | <b>98,7</b>            |
| - функционирование высшего должностного лица  | 0102             | 790,1         | 789,8                | 99,9                   |
| - функционирование местных администраций  | 0104             | 2615,8        | 2614,2               | 99,9                   |
| - обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов надзора | 0106             | 116,9         | 116,9                | 100                    |
| - резервный фонд  | 0111             | 20            | -                    | -                      |
| - другие общегосударственные вопросы  | 0113             | 830           | 794                  | 95,7                   |
| <b>Национальная оборона</b>   | <b>0200</b>      | <b>202,2</b>  | <b>202,2</b>         | <b>100</b>             |
| - первичный воинский учет   | 0203             | 202,2         | 202,2                | 100                    |
| <b>Национальная безопасность и правоохранительная деятельность</b>                      | <b>0300</b>      | <b>322</b>    | <b>282,3</b>         | <b>87,7</b>            |
| - национальная безопасность   | 0309             | 322           | 282,3                | 87,7                   |

|  |             |                |               |             |
|--|-------------|----------------|---------------|-------------|
| <b>Национальная экономика</b>  | <b>0400</b> | <b>2892,3</b>  | <b>2610,7</b> | <b>89,1</b> |
| - поддержка дорожного хозяйства  | 0409        | 2586,3         | 2304,9        | 89,1        |
| - другие вопросы в области национальной экономики  | 0412        | 306            | 305,8         | 99,9        |
| <b>Жилищно-коммунальное хозяйство</b>  | <b>0500</b> | <b>12526,7</b> | <b>12382,</b> | <b>98,8</b> |
| - жилищное хозяйство   | 0501        | 333,7          | 329,8         | 98,8        |
| - коммунальное хозяйство   | 0502        | 1327,1         | 1206,7        | 90,9        |
| - благоустройство, в т. ч.   | 0503        | 10865,9        | 10845,5       | 99,8        |
| уличное освещение  | 1670        | 1668,4         | 99,9          |             |
| озеленение   | 368         | 367,8          | 99,9          |             |
| содержание мест захоронения  | 48          | 48             | 100           |             |
| благоустройство  | 4381,9      | 4365,6         | 99,6          |             |
| налоги   | 98          | 97,2           | 99,2          |             |
| дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местного бюджета муниципальных образований              | 4000        | 4000           | 100           |             |
| формирование на территории станицы Нехаевской Нехаевского муниципального района среды для улучшения отдыха граждан | 300         | 298,5          | 99,5          |             |
| <b>Охрана окружающей среды</b>   | <b>0600</b> | <b>272,5</b>   | <b>271,9</b>  | <b>99,8</b> |
| Организационное обеспечение комплексной системы обращения с отходами   | 272,5       | 271,9          | 99,8          |             |
| <b>Образование</b>   | <b>0700</b> | <b>293</b>     | <b>286,1</b>  | <b>97,6</b> |
| - молодежная политика и оздоровление детей   | 0707        | 293            | 286,1         | 97,6        |
| <b>Межбюджетные трансферты</b>   | <b>0800</b> | <b>2400</b>    | <b>2400</b>   | <b>100</b>  |
| - финансовая помощь бюджетам других уровней  | 0801        | 2400           | 2400          | 100         |
| <b>Социальная политика</b>   | <b>1000</b> | <b>350,4</b>   | <b>346,9</b>  | <b>99</b>   |
| - социальное обеспечение населения   | 1003        | 334,9          | 331,4         | 98,9        |
| - другие вопросы в области социальной политики   | 1006        | 15,5           | 15,5          | 100         |
| <b>Здравоохранение и спорт</b>   | <b>1100</b> | <b>481,5</b>   | <b>477</b>    | <b>99,1</b> |
| - спорт и физическая культура  | 1102        | 481,5          | 477           | 99,1        |
| <b>Культура, кинематография, средства массовой информации</b>  | <b>1200</b> | <b>154,5</b>   | <b>136</b>    | <b>88</b>   |
| - другие вопросы в области культуры, кинематографии и средств массовой информации                                  | 1204        | 154,5          | 136           | 88          |
| <b>ИТОГО:</b>  |             | <b>24267,9</b> | <b>23710</b>  | <b>97,7</b> |

Н.А. ИВАНОВ, глава Нехаевского сельского поселения.

ПРИВЕЗУ ЖОМ. Тел.: 8-960-107-28-43; 8-900-925-28-03.

### ВСПОМНИМ



14 февраля исполнится 17 лет, как трагически погиб наш дорогой и любимый Родионов АЛЕКСАНДР.

Помним, любим, скорбим.

Родители, Ермиловы.

### РЕКЛАМА

### ОБЪЯВЛЕНИЯ

### РАЗНОЕ

## Нехаевские ВЕСТИ

выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Главный редактор  
Н.Л. ВОЙТОВА.

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Нехаевского муниципального района, МАУ «Редакция газеты «Нехаевские вести»

Телефоны: редактор—5-16-38, отдел писем и соцпроблем, отдел сельского хозяйства, ответственный секретарь—5-19-09; технический отдел (факс, прием объявлений и рекламы)—5-24-56; бухгалтерия—5-16-38.  
E-mail: nehaevskievsti@yandex.ru

Адрес редакции и издателя: 403171, ст. Нехаевская, пер. Почтовый, 16.  
Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.  
ПШ №ГУ34-00812 от 18 апреля 2017 г.  
Индекс издания 51039.

Газета отпечатана в МАУ «Редакция газеты «Нехаевские вести»». 403171, ст. Нехаевская, пер. Почтовый, 16  
№ 18 (12544) от 13.02.2018 г.  
Тираж 2170.